

نشست تهران برای تشکیل اوپک گازی، غرب را مات کرد

نشست کشورهای صادرکننده گاز در تهران برای تشکیل اوپک گاز بر خلاف فشارهای آمریکا شکست دیگری برای غرب رقم زد. به گزارش روزنامه «سکونامیز» به شرکت سران کشورهای صادرکننده گاز در تهران به منظور تعیین چارچوب کاری اوپک گازی، شکست دیگری را بر سرای غرب به حساب آورد. در حالی است که احساس می‌شود روزی که سازمان اوپک گازی با شرکت کشورهای بزرگ صادرکننده گاز در تهران کار خود را آغاز کرد آمریکا و متحدان اروپا که تمام تلاش خود را برای جلوگیری از تشکیل اوپک گازی انجام داده‌اند بارها اعلام کرده‌اند تشکیل اوپک گازی تأمین انرژی جهانی را به مخاطره می‌اندازد

رشد ۵۷ درصدی قیمت جهانی مواد غذایی



قیمتهای نقش‌شده راهنما را در اتخاذ تصمیمات تولیدی و مصرفی ایضا می‌کنند که جالی که تولیدکنندگان با لحاظ قیمت‌های ملی نهادهای و قیمت آینده محصولات نسبت به تولید محصولات موردنظر و اختصاص منابع تولید بین آنها تصمیم می‌گیرند. مصرف‌کنندگان با توجه به قیمت‌های موجود و قیمت‌های آتی، تصمیمات مصرفی خود را اتخاذ می‌کنند. هر همین دلایل با توجه به روند جهانی شدن اقتصاد، امروزه قیمت‌های بین‌المللی نیز در تصمیم‌گیری‌های اقتصادی یک کشور تأثیر گذارند. در دنیای کنونی قیمت‌ها تعیین می‌کنند که چه محصولی چقدر و چگونه تولید شود. حتی قیمت‌ها تعیین‌کننده آن است که محصولات باید برای چه کسانی تولید شوند؛ بنابراین، قیمت‌ها در محدوده وسیعی از قلمرویی اقتصاد نقش اساسی دارند. همچنین تولید موثرتری در توزیع درآمد، بهبودی عوامل تولید و ایجاد انگیزه در تشکیل سرمایه دارند. علاوه بر این، نوسانات قیمت‌ها در زمان‌های مختلف باعث می‌شود که نوسان به سادگی الگوی مشخصی را برای آنها در نظر گرفت و نیز باعث می‌شود که کاربرد بعضی از تکنیک‌های برنامه‌ریزی تولید مشکل و یا غیرممکن شود. قیمت‌های کشورهای تولیدکننده، گندم، برنج، جو، ذرت و نانهای روزنی نیز به عنوان مهم‌ترین محصولات کشاورزی در سطح جهان، از این قاعده مستثنا نبوده و در طول دهه‌ها، سال‌ها و حتی دهه‌ها دچار نوسان قیمت می‌شوند. از جمله این نوسانات قیمتی می‌توان به افزایش چشمگیر قیمت این محصولات در ماه‌های اخیر اشاره کرد. براساس آمار سازمان کشاورزی و مواد غذایی مل متحد (فاو) نشان می‌دهد قیمت جهانی مواد غذایی طی ماه مارس میلادی (اسفند - فروردین) بیش از ۵۷ درصد رشد داشته است. شاخصی قیمت مواد غذایی در پی سوی فستق استخراج شده طی ماه گذشته به ۲۲۰ رسیده که این رقم نسبت به مدت مشابه سال قبل بیش از ۸۰ واحد رشد داشته است. افزایش قیمت گوشت، تخم‌درخت، برنج و گندم مهم‌ترین دلایل افزایش قیمت مواد غذایی اعلام شده است. قیمت اکثر مواد غذایی از ابتدای سال ۲۰۰۸ روندی کلیاً صعودی داشته و کمبود عرضه و رشد تقاضا، تأثیر زیادی بر این روند داشته است.

پایه محصولات زراعی از جمله غلات در زنجیره عرضه مواد غذایی، باعث انتقال افزایش قیمت در سطح خودفروشی سایر محصولات اساسی و مواد غذایی مانند: مالت، شیر، تخم‌درخت، گوشت و... شده است.

دلایل افزایش قیمت‌های جهانی افزایش قیمت نفت و فرآورده‌های نفتی
دلایل باعث افزایش قیمت نهادهای کشاورزی شده است. یکی از دلایل هزینه نهادهای کشاورزی دیگری افزایش تقاضای برای این کالاها جهت تولید سوخت‌های رستنی (گیاهی) جایگزین سوخت‌های پتروشیمی.

افزایش هزینه‌های حمل‌ونقل
افزایش هزینه‌های سوخت مصرف بالای سوخت در کشتی‌ها و مسیرهای هوایی ضمن افزایش هزینه‌های حمل با کشتی، نرخ‌های حمل‌ونقل را در بازارهای کشاورزی بیشتر از گذشته مهم ساخته است. براساس نشان این سوی قیمت‌های حمل‌ونقل، هزینه‌های انتقال از افزایش دلایل یکی در الگوی جغرافیایی تجارت نیز تغییراتی ایجاد کرده است. بسیاری از کشورهای به جهت کاهش در هزینه‌های حمل‌ونقل به دنبال واردات از منابع نزدیکتر هستند. **تصفیه ارزش دلار آمریکا**
در حقیقت کاهش ارزش دلار در مقابل سایر

محصول را به طور ناگهانی افزایش داده است. این رشد شدید ذرت در بازار بورس جهانی منجر به سود بالای خریداران سهام ذرت در بورس شیکاگو شده و خریداران و سرمایه‌گذاران این محصول با وجود نزدیک شدن به فصل تغییر قیمت (مطابق معمول کاهش قیمت) تمایل به فروش و از دست دادن سهام شتاعی محصول از نشان نداده و رشد قیمت محصول همچنان ادامه دارد.

تأثیر افزایش قیمت جهانی بر اقتصاد کشور
به هر جهت غذا از اثر نهایی تورمی افزایش قیمت‌ها در یک اقتصاد (ملی و فراملی)، افزایش قیمت‌های محصولات براساس تقسیم‌بندی کالاها به دو دسته وارداتی و صادراتی بر اقتصاد یک کشور تأثیر گذار خواهد بود.

به نحوی که افزایش قیمت جهانی کالای صادراتی برای صادرکننده باعث افزایش صادرات و درآمد ارزی آن کشور خواهد شد در حالی که افزایش قیمت جهانی برای کالاهای وارداتی برای صادرکننده -در صورتی که تولیدات داخلی میزان تقاضای کشور را پوشش ندهد- هزینه بیشتری در تولید محصول خواهد کرد. آنجا که بیشتر افزایش قیمت جهانی در کالاهای وارداتی کشور مشاهده می‌شود اثرات منفی آن در بخش کشاورزی مجزج به بالا، یعنی سطح قیمت محصولات مصرفی دیگر وارداتی و چه شده در داخل می‌شود. سوی اچر افزایش قیمت وارداتی محصولات به عنوان شوک تورمی و شکل‌دهنده به بخش کشاورزی، افزایش قیمت جهانی کالاهای وارداتی باعث کاهش قیمت این محصولات به نسبت سایر بخش‌های تولیدی در داخل کشور است. در واقع نرخ مخرج و نرخ میزبانان در حالی است که در واردات همزمان این محصولات با توجه به تأثیرات مثبت قیمت‌های جهانی در داخل عرضه این گونه محصولات و تبلیغ درآمد تولیدکنندگان کاهش می‌یابد که در جای خود قابل تأمل است.

اثرات
اثرات
تغییر الگوی کشت محصولات زراعی یکی از مهمترین اثرات جهانی است که می‌تواند خسارات ناشی از افزایش قیمت‌های جهانی محصولات کشاورزی را افزایش کند. کشور کاهش هدفولت می‌تواند با ایجاد شرایطی ترجیحی برای تولیدکنندگان زمینه توسعه محصولات زراعی براساس الگوی کشت جدید پدید آید. در آمریکا که استفاده از این گونه محصولات برای سوخت‌های گیاهی، قیمت جو را افزایش داده است. در آمریکا که استفاده از این گونه محصولات برای سوخت‌های گیاهی (Biofuel)، یک پیچش محصول جو را تشویق می‌کند. کشور را به خود اختصاص می‌دهد.

ذرت
ذرت به رشدی فزاینده در جهان همراه بوده است، یکی از دلایل بالا رفتن میزان تقاضا برای خرید ذرت در سطح کشورهای تولیدکننده و صادرکننده استفاده ناگهانی و بیش از اندازه این محصول در تولید الکل اتیلیک و تغییر رنگ به این عنوان در صنعت، تولید الکل کاربورد و همچنین به عنوان شوک خرید این محصول صنعتی بوده که سطح خرید این

و قیمت گاز را افزایش می‌دهد. علی‌کردن معلمان و نرفت ایران با اعلام این که در اوپک گازی تمام حقوق مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان در نظر گرفته می‌شود افزود: مخالفت آمریکا با تشکیل اوپک گازی یک مخالفت سیاسی است. اوپک گازی سازمانی برای حمایت از کشورهای صادرکننده گاز است که در قالب آن می‌توان با مباحثه تکنولوژی هزینه تولید گاز را کاهش داد. به گزارش «ایران» بهمن سال ۱۳۸۵ رهبر معظم انقلاب در دیدار غیر عمومی اشیت روسیه با اشاره به وجود زمینه به نفعی از ذخایر گاز در روسیه و سایر پهنشاند کردند این دو کشور با کمک یکدیگر می‌توانند بنای یک سازمان مربوط به همکاری‌های گازی را همچون اوپک پایه گذاری کنند.

قاب خاطره (۸)

گذری تاریخی بر رویدادهای اقتصادی تصویب اصل ۴۴

[سیدعلی امامی]

دکتر بهشتی که اداره جلسه شورای خبرگان قانون اساسی را به عهده داشته، اعلام کرد که تصور می‌کرده اصولاً به اصل ۴۴ قانون اساسی نیاز نیست و در اصول دیگر همه چیز گفته شده است. او اضافه کرد، برخی هم می‌گویند همان چند خط اول این اصل کافی است. سپس دکتر حسن غدینی، منتخب اسکان گیلان گفت: «منظور از صنایع بزرگ چیست؟ چون [رضاً] صنایع کشت منگن است بزرگ باشد. بنابراین باید صنایع اصلی و مادر ذکر شود و بزرگی و کوچکی نیست. چون [رضاً] یک صنعت منگن است کوچک باشد ولی ایماسی باشد و نبض اقتصاد را در دست بگیرد که باید در دست دولت باشد. فعالیت‌های کشاورزی و دامداری، کاملاً درست است و نباید دولت باشد. چون در این صورت همان اقتصاد کشاورزی متمرکز در روسیه می‌شود که دیدیم شکست خورده است. در مورد تجارت خارجی [هم] جانب آقای صافی فروردند که اول این باید بازگانی خارجی خود را جمع‌نا تاجارت خارجی و حتماً هم باید در دست دولت باشد. تجارت شامل واردات و صادرات می‌شود و بازگانی اعم‌الیه در اینجا باید بازگانی دولتی باشد که معاملات و سرمایه‌گذاری در کشاورزی و خارج و با احیای سرمایه‌گذاری دیگران در داخل باشد پس این باید بازگانی شود و حتماً در دست دولت باشد»

در ادامه جلسه، آیت‌الله سیدمحمد خاتمی‌اقتضا گفت: «خبر از تذکراتی که آقایان دادند، ما راجع به مالکیت عمومی انتقال بحث کردیم. مالکیت خصوصی هم خودش معلوم بوده در یک اصل خاصی خواهد آمد. به نظر من مسد تمام محور در آن است که بخش تعاونی که یک چیز جدید است. اینجا باید توجه بود و اگر وجود خارجی دارد این را تصویب و قانونی کنیم و در تمام اینها با همه محل‌ها و لایحه‌ها و ضمیمه‌ها می‌است. ایشان سپس به نمونه شرکت تعاونی اشاره کرد و گفت که باید در شرکت‌ها نوعی مالکیت خصوصی است و بخش تعاونی در کشورهای خارج و با احیای سرمایه‌گذاری دیگران در داخل باشد پس این باید بازگانی شود و حتماً در دست دولت باشد»

در ادامه جلسه، آیت‌الله سیدمحمد خاتمی‌اقتضا گفت: «خبر از تذکراتی که آقایان دادند، ما راجع به مالکیت عمومی انتقال بحث کردیم. مالکیت خصوصی هم خودش معلوم بوده در یک اصل خاصی خواهد آمد. به نظر من مسد تمام محور در آن است که بخش تعاونی که یک چیز جدید است. اینجا باید توجه بود و اگر وجود خارجی دارد این را تصویب و قانونی کنیم و در تمام اینها با همه محل‌ها و لایحه‌ها و ضمیمه‌ها می‌است. ایشان سپس به نمونه شرکت تعاونی اشاره کرد و گفت که باید در شرکت‌ها نوعی مالکیت خصوصی است و بخش تعاونی در کشورهای خارج و با احیای سرمایه‌گذاری دیگران در داخل باشد پس این باید بازگانی شود و حتماً در دست دولت باشد»

سپس جناب‌الامام سیدعبادالکریم هاشمی‌نژاد، منتخب اسکان مازندران طی سخنرانی خود اشاره دیگری این اصل را نمود: «نظرفر قرائد اول متن مالکیت عمومی سرمایه‌داری در قالب تعاونی‌ها بود. هاشمی‌نژاد گفت: «هیروز با اصل مالکیت‌گراندیم که تروتسکی‌ها که از طریق رده‌ها و روابط ناسوسی و باستانگی با رژیم و سوسیالده به دست آمده، باید خالص شوند، پس باید تعاونی‌ها، جمع‌نا تاجارت خارجی و در این شرایط تعاونی‌ها این را بدون دیدن و شرط مطرح کردن معاینات این است که فردا از همه هم دور دیگری می‌تواند این اصل مطلب سوسیالده بکند. این اصل موضوع است و آنچه گرانی‌ها در آن اضافه کرد، این است که افرادی که روزی توسط کوپن مجزج جزو ضروریات تلقی می‌شوند، باید از آنجا دور شوند. تروتسکی‌ها را باید در اختیار دولت قرار گیرد، ولی امروز آمدیم و این را فراموش کردیم و به عنوان یک شرط و شرط نظر من بر صورت تعاونی‌ها است. در حالی که روزنامه‌ها و روزن هوشی‌نژاد هم به نظر من بر صورت تعاونی‌ها که سرمایه‌هایشان را از طریق مشروع جمع کرده‌اند، قابل سوسیالده است و در واقع با سوسیالین این مسئله نه اصل. خاصیت آن را هم کم کردیم»

او اضافه کرد: «فصلنامه همان طوری که ما نگاریم و بعضی از دوستانمان به حق نگارند که عوامل افراطی سوسیالده‌ها هستند، این نگاریم که باید داشته باشند که در این دو نواختن اگر این اصول باید فرود آید، تعاونی می‌افتد به دست عدالتی سرمایه‌دار و اینها پدید می‌آید»

آیت‌الله لطف‌الله سلحفاگی کلبائینی در اینجا گفت: «ها صراحت را در دست داده ایم. اینجا هر متنی که نویسیم، باز هم تحت تأثیر جو خارج، خراب و خلاف شرع می‌بود. آن اصلی که اول نوشته بودیم، محدودیت می‌بود. مالکیت دولتی را وقتی که خرج می‌کنیم و سوسیالده به عارض می‌شوند اینها درست نباید باشد. همان صراحت را همیشه کنید و ایستاد را همیشه بدوید. عارض سوسیالده این اشکالات هم می‌بود.»

در ادامه جلسه، آیت‌الله مکارم شیرازی گفت: «عرض خود به سطح حکومتی است. یکی فلسفه این اصل کارم است که برای همه آقایان واحد و هم‌مختص یک اقتصاد اسلامی بنویسند که در سرمایه‌داری و کاپیتالیسم غریب باشد و نه سوسیالیسم شرقی و این ۳ بخش بر آن اساس تنظیم شده و نه در ۳ بخش مؤلفند»

آکهی مناقصه - شماره ۸۷/۲۵

پوست اول

شهردار کرخ در نظر دارنده نسبت به خرید نیروی انسانی جهت انجام امور تاسیساتی ادارتی از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاری خدماتی واحد شهرآورد

به شرح به‌لا واکار نماید.

۱- شرح خدمات: خرید ۲۳ نفر حداقل ۳۳ سال سابقه فعالیت در زمینه تعیین شده در صورتی که دارای حداقل ۳ سال سابقه فعالیت تخصصی در زمینه: ۱- آبراهه ۲- تأسیسات آب و فاضلاب و ۳- تجهیزات فشار قوی موتور بر اساس تأیید کارفرما مورد فعالیت ۴- کارگری ۵- ژئوتکنیک فشار قوی موتور بر اساس تأیید کارفرما مورد فعالیت ۶- حد فاصل ۷- نیروی پرورنده شهرآورد ۸- آبراهه ۹- آبراهه ۱۰- آبراهه ۱۱- آبراهه ۱۲- آبراهه ۱۳- آبراهه ۱۴- آبراهه ۱۵- آبراهه ۱۶- آبراهه ۱۷- آبراهه ۱۸- آبراهه ۱۹- آبراهه ۲۰- آبراهه ۲۱- آبراهه ۲۲- آبراهه ۲۳- آبراهه ۲۴- آبراهه ۲۵- آبراهه ۲۶- آبراهه ۲۷- آبراهه ۲۸- آبراهه ۲۹- آبراهه ۳۰- آبراهه ۳۱- آبراهه ۳۲- آبراهه ۳۳- آبراهه ۳۴- آبراهه ۳۵- آبراهه ۳۶- آبراهه ۳۷- آبراهه ۳۸- آبراهه ۳۹- آبراهه ۴۰- آبراهه ۴۱- آبراهه ۴۲- آبراهه ۴۳- آبراهه ۴۴- آبراهه ۴۵- آبراهه ۴۶- آبراهه ۴۷- آبراهه ۴۸- آبراهه ۴۹- آبراهه ۵۰- آبراهه ۵۱- آبراهه ۵۲- آبراهه ۵۳- آبراهه ۵۴- آبراهه ۵۵- آبراهه ۵۶- آبراهه ۵۷- آبراهه ۵۸- آبراهه ۵۹- آبراهه ۶۰- آبراهه ۶۱- آبراهه ۶۲- آبراهه ۶۳- آبراهه ۶۴- آبراهه ۶۵- آبراهه ۶۶- آبراهه ۶۷- آبراهه ۶۸- آبراهه ۶۹- آبراهه ۷۰- آبراهه ۷۱- آبراهه ۷۲- آبراهه ۷۳- آبراهه ۷۴- آبراهه ۷۵- آبراهه ۷۶- آبراهه ۷۷- آبراهه ۷۸- آبراهه ۷۹- آبراهه ۸۰- آبراهه ۸۱- آبراهه ۸۲- آبراهه ۸۳- آبراهه ۸۴- آبراهه ۸۵- آبراهه ۸۶- آبراهه ۸۷- آبراهه ۸۸- آبراهه ۸۹- آبراهه ۹۰- آبراهه ۹۱- آبراهه ۹۲- آبراهه ۹۳- آبراهه ۹۴- آبراهه ۹۵- آبراهه ۹۶- آبراهه ۹۷- آبراهه ۹۸- آبراهه ۹۹- آبراهه ۱۰۰- آبراهه ۱۰۱- آبراهه ۱۰۲- آبراهه ۱۰۳- آبراهه ۱۰۴- آبراهه ۱۰۵- آبراهه ۱۰۶- آبراهه ۱۰۷- آبراهه ۱۰۸- آبراهه ۱۰۹- آبراهه ۱۱۰- آبراهه ۱۱۱- آبراهه ۱۱۲- آبراهه ۱۱۳- آبراهه ۱۱۴- آبراهه ۱۱۵- آبراهه ۱۱۶- آبراهه ۱۱۷- آبراهه ۱۱۸- آبراهه ۱۱۹- آبراهه ۱۲۰- آبراهه ۱۲۱- آبراهه ۱۲۲- آبراهه ۱۲۳- آبراهه ۱۲۴- آبراهه ۱۲۵- آبراهه ۱۲۶- آبراهه ۱۲۷- آبراهه ۱۲۸- آبراهه ۱۲۹- آبراهه ۱۳۰- آبراهه ۱۳۱- آبراهه ۱۳۲- آبراهه ۱۳۳- آبراهه ۱۳۴- آبراهه ۱۳۵- آبراهه ۱۳۶- آبراهه ۱۳۷- آبراهه ۱۳۸- آبراهه ۱۳۹- آبراهه ۱۴۰- آبراهه ۱۴۱- آبراهه ۱۴۲- آبراهه ۱۴۳- آبراهه ۱۴۴- آبراهه ۱۴۵- آبراهه ۱۴۶- آبراهه ۱۴۷- آبراهه ۱۴۸- آبراهه ۱۴۹- آبراهه ۱۵۰- آبراهه ۱۵۱- آبراهه ۱۵۲- آبراهه ۱۵۳- آبراهه ۱۵۴- آبراهه ۱۵۵- آبراهه ۱۵۶- آبراهه ۱۵۷- آبراهه ۱۵۸- آبراهه ۱۵۹- آبراهه ۱۶۰- آبراهه ۱۶۱- آبراهه ۱۶۲- آبراهه ۱۶۳- آبراهه ۱۶۴- آبراهه ۱۶۵- آبراهه ۱۶۶- آبراهه ۱۶۷- آبراهه ۱۶۸- آبراهه ۱۶۹- آبراهه ۱۷۰- آبراهه ۱۷۱- آبراهه ۱۷۲- آبراهه ۱۷۳- آبراهه ۱۷۴- آبراهه ۱۷۵- آبراهه ۱۷۶- آبراهه ۱۷۷- آبراهه ۱۷۸- آبراهه ۱۷۹- آبراهه ۱۸۰- آبراهه ۱۸۱- آبراهه ۱۸۲- آبراهه ۱۸۳- آبراهه ۱۸۴- آبراهه ۱۸۵- آبراهه ۱۸۶- آبراهه ۱۸۷- آبراهه ۱۸۸- آبراهه ۱۸۹- آبراهه ۱۹۰- آبراهه ۱۹۱- آبراهه ۱۹۲- آبراهه ۱۹۳- آبراهه ۱۹۴- آبراهه ۱۹۵- آبراهه ۱۹۶- آبراهه ۱۹۷- آبراهه ۱۹۸- آبراهه ۱۹۹- آبراهه ۲۰۰- آبراهه ۲۰۱- آبراهه ۲۰۲- آبراهه ۲۰۳- آبراهه ۲۰۴- آبراهه ۲۰۵- آبراهه ۲۰۶- آبراهه ۲۰۷- آبراهه ۲۰۸- آبراهه ۲۰۹- آبراهه ۲۱۰- آبراهه ۲۱۱- آبراهه ۲۱۲- آبراهه ۲۱۳- آبراهه ۲۱۴- آبراهه ۲۱۵- آبراهه ۲۱۶- آبراهه ۲۱۷- آبراهه ۲۱۸- آبراهه ۲۱۹- آبراهه ۲۲۰- آبراهه ۲۲۱- آبراهه ۲۲۲- آبراهه ۲۲۳- آبراهه ۲۲۴- آبراهه ۲۲۵- آبراهه ۲۲۶- آبراهه ۲۲۷- آبراهه ۲۲۸- آبراهه ۲۲۹- آبراهه ۲۳۰- آبراهه ۲۳۱- آبراهه ۲۳۲- آبراهه ۲۳۳- آبراهه ۲۳۴- آبراهه ۲۳۵- آبراهه ۲۳۶- آبراهه ۲۳۷- آبراهه ۲۳۸- آبراهه ۲۳۹- آبراهه ۲۴۰- آبراهه ۲۴۱- آبراهه ۲۴۲- آبراهه ۲۴۳- آبراهه ۲۴۴- آبراهه ۲۴۵- آبراهه ۲۴۶- آبراهه ۲۴۷- آبراهه ۲۴۸- آبراهه ۲۴۹- آبراهه ۲۵۰- آبراهه ۲۵۱- آبراهه ۲۵۲- آبراهه ۲۵۳- آبراهه ۲۵۴- آبراهه ۲۵۵- آبراهه ۲۵۶- آبراهه ۲۵۷- آبراهه ۲۵۸- آبراهه ۲۵۹- آبراهه ۲۶۰- آبراهه ۲۶۱- آبراهه ۲۶۲- آبراهه ۲۶۳- آبراهه ۲۶۴- آبراهه ۲۶۵- آبراهه ۲۶۶- آبراهه ۲۶۷- آبراهه ۲۶۸- آبراهه ۲۶۹- آبراهه ۲۷۰- آبراهه ۲۷۱- آبراهه ۲۷۲- آبراهه ۲۷۳- آبراهه ۲۷۴- آبراهه ۲۷۵- آبراهه ۲۷۶- آبراهه ۲۷۷- آبراهه ۲۷۸- آبراهه ۲۷۹- آبراهه ۲۸۰- آبراهه ۲۸۱- آبراهه ۲۸۲- آبراهه ۲۸۳- آبراهه ۲۸۴- آبراهه ۲۸۵- آبراهه ۲۸۶- آبراهه ۲۸۷- آبراهه ۲۸۸- آبراهه ۲۸۹- آبراهه ۲۹۰- آبراهه ۲۹۱- آبراهه ۲۹۲- آبراهه ۲۹۳- آبراهه ۲۹۴- آبراهه ۲۹۵- آبراهه ۲۹۶- آبراهه ۲۹۷- آبراهه ۲۹۸- آبراهه ۲۹۹- آبراهه ۳۰۰- آبراهه ۳۰۱- آبراهه ۳۰۲- آبراهه ۳۰۳- آبراهه ۳۰۴- آبراهه ۳۰۵- آبراهه ۳۰۶- آبراهه ۳۰۷- آبراهه ۳۰۸- آبراهه ۳۰۹- آبراهه ۳۱۰- آبراهه ۳۱۱- آبراهه ۳۱۲- آبراهه ۳۱۳- آبراهه ۳۱۴- آبراهه ۳۱۵- آبراهه ۳۱۶- آبراهه ۳۱۷- آبراهه ۳۱۸- آبراهه ۳۱۹- آبراهه ۳۲۰- آبراهه ۳۲۱- آبراهه ۳۲۲- آبراهه ۳۲۳- آبراهه ۳۲۴- آبراهه ۳۲۵- آبراهه ۳۲۶- آبراهه ۳۲۷- آبراهه ۳۲۸- آبراهه ۳۲۹- آبراهه ۳۳۰- آبراهه ۳۳۱- آبراهه ۳۳۲- آبراهه ۳۳۳- آبراهه ۳۳۴- آبراهه ۳۳۵- آبراهه ۳۳۶- آبراهه ۳۳۷- آبراهه ۳۳۸- آبراهه ۳۳۹- آبراهه ۳۴۰- آبراهه ۳۴۱- آبراهه ۳۴۲- آبراهه ۳۴۳- آبراهه ۳۴۴- آبراهه ۳۴۵- آبراهه ۳۴۶- آبراهه ۳۴۷- آبراهه ۳۴۸- آبراهه ۳۴۹- آبراهه ۳۵۰- آبراهه ۳۵۱- آبراهه ۳۵۲- آبراهه ۳۵۳- آبراهه ۳۵۴- آبراهه ۳۵۵- آبراهه ۳۵۶- آبراهه ۳۵۷- آبراهه ۳۵۸- آبراهه ۳۵۹- آبراهه ۳۶۰- آبراهه ۳۶۱- آبراهه ۳۶۲- آبراهه ۳۶۳- آبراهه ۳۶۴- آبراهه ۳۶۵- آبراهه ۳۶۶- آبراهه ۳۶۷- آبراهه ۳۶۸- آبراهه ۳۶۹- آبراهه ۳۷۰- آبراهه ۳۷۱- آبراهه ۳۷۲- آبراهه ۳۷۳- آبراهه ۳۷۴- آبراهه ۳۷۵- آبراهه ۳۷۶- آبراهه ۳۷۷- آبراهه ۳۷۸- آبراهه ۳۷۹- آبراهه ۳۸۰- آبراهه ۳۸۱- آبراهه ۳۸۲- آبراهه ۳۸۳- آبراهه ۳۸۴- آبراهه ۳۸۵- آبراهه ۳۸۶- آبراهه ۳۸۷- آبراهه ۳۸۸- آبراهه ۳۸۹- آبراهه ۳۹۰- آبراهه ۳۹۱- آبراهه ۳۹۲- آبراهه ۳۹۳- آبراهه ۳۹۴- آبراهه ۳۹۵- آبراهه ۳۹۶- آبراهه ۳۹۷- آبراهه ۳۹۸- آبراهه ۳۹۹- آبراهه ۴۰۰- آبراهه ۴۰۱- آبراهه ۴۰۲- آبراهه ۴۰۳- آبراهه ۴۰۴- آبراهه ۴۰۵- آبراهه ۴۰۶- آبراهه ۴۰۷- آبراهه ۴۰۸- آبراهه ۴۰۹- آبراهه ۴۱۰- آبراهه ۴۱۱- آبراهه ۴۱۲- آبراهه ۴۱۳- آبراهه ۴۱۴- آبراهه ۴۱۵- آبراهه ۴۱۶- آبراهه ۴۱۷- آبراهه ۴۱۸- آبراهه ۴۱۹- آبراهه ۴۲۰- آبراهه ۴۲۱- آبراهه ۴۲۲- آبراهه ۴۲۳- آبراهه ۴۲۴- آبراهه ۴۲۵- آبراهه ۴۲۶- آبراهه ۴۲۷- آبراهه ۴۲۸- آبراهه ۴۲۹- آبراهه ۴۳۰- آبراهه ۴۳۱- آبراهه ۴۳۲- آبراهه ۴۳۳- آبراهه ۴۳۴- آبراهه ۴۳۵- آبراهه ۴۳۶- آبراهه ۴۳۷- آبراهه ۴۳۸- آبراهه ۴۳۹- آبراهه ۴۴۰- آبراهه ۴۴۱- آبراهه ۴۴۲- آبراهه ۴۴۳- آبراهه ۴۴۴- آبراهه ۴۴۵- آبراهه ۴۴۶- آبراهه ۴۴۷- آبراهه ۴۴۸- آبراهه ۴۴۹- آبراهه ۴۵۰- آبراهه ۴۵۱- آبراهه ۴۵۲- آبراهه ۴۵۳- آبراهه ۴۵۴- آبراهه ۴۵۵- آبراهه ۴۵۶- آبراهه ۴۵۷- آبراهه ۴۵۸- آبراهه ۴۵۹- آبراهه ۴۶۰- آبراهه ۴۶۱- آبراهه ۴۶۲- آبراهه ۴۶۳- آبراهه ۴۶۴- آبراهه ۴۶۵- آبراهه ۴۶۶- آبراهه ۴۶۷- آبراهه ۴۶۸- آبراهه ۴۶۹- آبراهه ۴۷۰- آبراهه ۴۷۱- آبراهه ۴۷۲- آبراهه ۴۷۳- آبراهه ۴۷۴- آبراهه ۴۷۵- آبراهه ۴۷۶- آبراهه ۴۷۷- آبراهه ۴۷۸- آبراهه ۴۷۹- آبراهه ۴۸۰- آبراهه ۴۸۱- آبراهه ۴۸۲- آبراهه ۴۸۳- آبراهه ۴۸۴- آبراهه ۴۸۵- آبراهه ۴۸۶- آبراهه ۴۸۷- آبراهه ۴۸۸- آبراهه ۴۸۹- آبراهه ۴۹۰- آبراهه ۴۹۱- آبراهه ۴۹۲- آبراهه ۴۹۳- آبراهه ۴۹۴- آبراهه ۴۹۵- آبراهه ۴۹۶- آبراهه ۴۹۷- آبراهه ۴۹۸- آبراهه ۴۹۹- آبراهه ۵۰۰- آبراهه ۵۰۱- آبراهه ۵۰۲- آبراهه ۵۰۳- آبراهه ۵۰۴- آبراهه ۵۰۵- آبراهه ۵۰۶- آبراهه ۵۰۷- آبراهه ۵۰۸- آبراهه ۵۰۹- آبراهه ۵۱۰- آبراهه ۵۱۱- آبراهه ۵۱۲- آبراهه ۵۱۳- آبراهه ۵۱۴- آبراهه ۵۱۵- آبراهه ۵۱۶- آبراهه ۵۱۷- آبراهه ۵۱۸- آبراهه ۵۱۹- آبراهه ۵۲۰- آبراهه ۵۲۱- آبراهه ۵۲۲- آبراهه ۵۲۳- آبراهه ۵۲۴- آبراهه ۵۲۵- آبراهه ۵۲۶- آبراهه ۵۲۷- آبراهه ۵۲۸- آبراهه ۵۲۹- آبراهه ۵۳۰- آبراهه ۵۳۱- آبراهه ۵۳۲- آبراهه ۵۳۳- آبراهه ۵۳۴- آبراهه ۵۳۵- آبراهه ۵۳۶- آبراهه ۵۳۷- آبراهه ۵۳۸- آبراهه ۵۳۹- آبراهه ۵۴۰- آبراهه ۵۴۱- آبراهه ۵۴۲- آبراهه ۵۴۳- آبراهه ۵۴۴- آبراهه ۵۴۵- آبراهه ۵۴۶- آبراهه ۵۴۷- آبراهه ۵۴۸- آبراهه ۵۴۹- آبراهه ۵۵۰- آبراهه ۵۵۱- آبراهه ۵۵۲- آبراهه ۵۵۳- آبراهه ۵۵۴- آبراهه ۵۵۵- آبراهه ۵۵۶- آبراهه ۵۵۷- آبراهه ۵۵۸- آبراهه ۵۵۹- آبراهه ۵۶۰- آبراهه ۵۶۱- آبراهه ۵۶۲- آبراهه ۵۶۳- آبراهه ۵۶۴- آبراهه ۵۶۵- آبراهه ۵۶۶- آبراهه ۵۶۷- آبراهه ۵۶۸- آبراهه ۵۶۹- آبراهه ۵۷۰- آبراهه ۵۷۱- آبراهه ۵۷۲- آبراهه ۵۷۳- آبراهه ۵۷۴- آبراهه ۵۷۵- آبراهه ۵۷۶- آبراهه ۵۷۷- آبراهه ۵۷۸- آبراهه ۵۷۹- آبراهه ۵۸۰- آبراهه ۵۸۱- آبراهه ۵۸۲- آبراهه ۵۸۳- آبراهه ۵۸۴- آبراهه ۵۸۵- آبراهه ۵۸۶- آبراهه ۵۸۷- آبراهه ۵۸۸- آبراهه ۵۸۹- آبراهه ۵۹۰- آبراهه ۵۹۱- آبراهه ۵۹۲- آبراهه ۵۹۳- آبراهه ۵۹۴- آبراهه ۵۹۵- آبراهه ۵۹۶- آبراهه ۵۹۷- آبراهه ۵۹۸- آبراهه ۵۹۹- آبراهه ۶۰۰- آبراهه ۶۰۱- آبراهه ۶۰۲- آبراهه ۶۰۳- آبراهه ۶۰۴- آبراهه ۶۰۵- آبراهه ۶۰۶- آبراهه ۶۰۷- آبراهه ۶۰۸- آبراهه ۶۰۹- آبراهه ۶۱۰- آبراهه ۶۱۱- آبراهه ۶۱۲- آبراهه ۶۱۳- آبراهه ۶۱۴- آبراهه ۶۱۵- آبراهه ۶۱۶- آبراهه ۶۱۷- آبراهه ۶۱۸- آبراهه ۶۱۹- آبراهه ۶۲۰- آبراهه ۶۲۱- آبراهه ۶۲۲- آبراهه ۶۲۳- آبراهه ۶۲۴- آبراهه ۶۲۵- آبراهه ۶۲۶- آبراهه ۶۲۷- آبراهه ۶۲۸- آبراهه ۶۲۹- آبراهه ۶۳۰- آبراهه ۶۳۱- آبراهه ۶۳۲- آبراهه ۶۳۳- آبراهه ۶۳۴- آبراهه ۶۳۵- آبراهه ۶۳۶- آبراهه ۶۳۷- آبراهه ۶۳۸- آبراهه ۶۳۹- آبراهه ۶۴۰- آبراهه ۶۴۱- آبراهه ۶۴۲- آبراهه ۶۴۳- آبراهه ۶۴۴- آبراهه ۶۴۵- آبراهه ۶۴۶- آبراهه ۶۴۷- آبراهه ۶۴۸- آبراهه ۶۴۹- آبراهه ۶۵۰- آبراهه ۶۵۱- آبراهه ۶۵۲- آبراهه ۶۵۳- آبراهه ۶۵۴- آبراهه ۶۵۵- آبراهه